

ПРЕСС-РЕЛИЗ
16.11.2012

ЛУКОЙЛ И ВОЛОГОДСКАЯ ОБЛАСТЬ РАЗВИВАЮТ СОТРУДНИЧЕСТВО

Сегодня в Москве, в Центральном офисе Компании Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Вологодской области Олег Кувшинников подписали соглашение о сотрудничестве между Компанией и Правительством области.

Документ, в частности, предусматривает взаимодействие сторон в сфере транспортировки и реализации продуктов нефтепереработки и нефтехимии, применения новых технологий, а также подготовки квалифицированных кадров.

В соответствии с соглашением Правительство области обязуется рассматривать вопросы предоставления Компании земельных участков для строительства автозаправочных станций и комплексов, нефтебаз, иных объектов нефтепродуктообеспечения, а также объектов социально-бытового назначения.

ЛУКОЙЛ будет осуществлять строительство и реконструкцию объектов нефтепродуктообеспечения в соответствии с современными технологическими требованиями и стандартами, в частности многофункциональных автозаправочных комплексов, предоставляющих широкий спектр сопутствующих товаров и услуг.

Соглашение действует до 31 декабря 2017 года. Предыдущее соглашение о сотрудничестве между ЛУКОЙЛом и Вологодской областью действовало с 2003 по 2012 год.

После подписания Вагит Алекперов и Олег Кувшинников обсудили ряд конкретных проектов, в частности, открытие в Вологде автоматических АЗС, а также участие ЛУКОЙЛа в создании на федеральных трассах сервисных зон для развития туризма.

В настоящее время на территории Вологодской области расположены 55 АЗС и 4 нефтебазы ЛУКОЙЛа. Объем розничных продаж в 2012 году прогнозируется на уровне 247 тыс. тонн, что на 7,5% превысит уровень прошлого года. Ожидаемые налоговые поступления в областной бюджет составят более 250 млн. рублей, что в 3 раза превысит уровень 2011 года.

Тел:

E-mail: media@lukoil.com